

## Зачем слону хобот?

Давным-давно на Земле обитали мамонты. Условия их существования были очень трудны и постепенно один за другим мамонты погибали, не выдержав лишений и трудностей. Их потомками стали азиатские и африканские слоны. Они являются самыми большими животными, которые живут на земле.



В строении тела слона предусмотрен удивительный орган – хобот, без которого он просто не смог бы существовать. Этот орган выполняет почти те же функции, что и руки у человека. Хобот – это продолжение носа и верхней губы. Он служит слону и рукой, и носом, и губой!

Этот орган очень силен и гибок, потому что в нем более 40 000 мышц. Поэтому хобот может применяться и в качестве оружия. Кончик хобота очень чувствителен и может ощутить даже малейшее прикосновение.

С помощью хобота слон кладет пищу в рот и пьет, набрав воду в хобот, он сгибает его и отправляет воду в рот. Также с помощью хобота слон может освежиться в жару, набрав им воду и выпустив себе на спину, как из душа.

**ИНТЕРЕСНО?!**

**ТОГДА ЗАГЛЯНИТЕ**

**НА СЛЕДУЮЩУЮ СТРАНИЧКУ!**